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Výstava CHARITA NA MORAVĚ V PROMĚNÁCH ČASU  a online galerie STOLETÍ CHARITY
Noc kostelů je nejen o otevřených chrámech, ale také o doprovodném programu, který představuje pestrost farního života, ke kterému patří také dobrovolnictví, charita. V mnoha farnostech působily v minulosti Farní charity (tzv. Ludmily), které svou činnost musely ukončit po únoru 1948, kdy byly zrušeny i diecézní Charity. O jejich existenci dnes téměř nikdo nic neví. I proto vznikla výstava a online galerie STOLETÍ CHARITY, které budou veřejnosti představeny v rámci zahájení letošní Noci kostelů.
Výstava s názvem Charita na Moravě v proměnách času bude k vidění v kryptě katedrály sv. Václava do konce července (nutné sledovat aktuální informace o prohlídkách katedrály). Výstavu připravilo Centrum pro kulturu Arcibiskupství olomouckého s Arcidiecézní charitou Olomouc, Charitou Olomouc a ŘKF sv. Václava v Olomouci a Zemským archivem v Opavě, pobočce Olomouc. Exponáty byly zapůjčeny Poutním domem Stojanov na Velehradě,  Konventem sester alžbětinek v Jablunkově a Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou Emanuela Pöttinga v Olomouci. 

Online galerie Století Charity vznikla jako prostor sdílení a rekonstrukce staleté tradice Charity na Moravě. Jejím základem se staly naskenované barevné diapozitivy, které pocházejí z fondu Arcidiecézní Charita milosrdná láska Olomouc 1922–1958, který je deponován v Zemském archivu v Opavě, pobočka Olomouc. Nabízí online bod programu letošní Noci kostelů. Do online galerie se můžete zapojit zasláním dobové fotografie s popiskou dokumentující činnost charity v minulosti. Zapojit se může i veřejnost. Obohatit ji můžete zasláním dobové fotografie a krátkého textu. Doplňována bude v nadcházejících letech s cílem  vytvořit pestrou mozaiku charitního díla na Moravě. Informace naleznete na WWW.STOLETICHARITY.CZ. Web bude spuštěn během páteční Noci kostelů.

Výstava i online galerie vznikla u příležitosti těchto výročí:
1100 let od úmrtí sv. Ludmily, patronky Charity
100 let od uvedení do úřadu olomouckého arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana
100 let od počátků Charity na Moravě
Noc kostelů i tyto dva projekty se uskutečňují za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, Olomouckého a Pardubického kraje, statutárního města Olomouce a statutárního města Prostějova.
